
                          

 

 

 غــــزة –برنامج التربية والتعليم     
  

 مـــركز التـــطويـــــر التربــــوي    
 الأو  ختتبرر نارية الصل  الدرايي

 
 الـتــــــقـيـــــيـــــم  وحـــــــــــــدة    

  الثرنيلللف 

  

   المدرية:................................................................................    الريرضيرتالـــمـــــــــردة:     

 الدرجة:                                                                                            زمن الاختتبرر:     

 40  ايم الطرلب/ة :............................................................ الشعبة:...... الــــصــتـــــرة:     

 

 درجــــــــات   8               جابـــة الصحيـــحـــة.  ول   ع  دائـــرة حول رمــ  اإالســــــؤال ال 

  :عدد القطع  المستقيمة في الشكل .1
 قطع  6د (      قطع     5قطع         ج (    4ب(      قطع           3أ(  

 :العـدد أربعمائــة وستة وعشـــــرون بالرمــــوز .2
     423د(            432ج(         234ب(           426أ( 

 من مكــــونات العدد مئة. تليسواحــــدة مما يـــلي  .3
     80+20د(      60+50ج(   30+70ب(  10عشرات +  9أ( 

 :العــــدد الفــــــــردي فيمــــا يلي هو .4
     8د(       10ج(    13ب(           4أ( 

 :55دد العـــدد الســــابق للـعـــ .5
     34د(    43ج(    46ب(       54أ( 

AL-FAJR
Typewriter
ا



                          
 
 

 :18المكونان المتساويان للعدد  .6
     6+12د(   8+10ج(   9+9ب(   0+18أ( 

 :846في العــــدد  8قيمــــة الــرقم  .7
    88د(   800ج(   80ب(          8أ( 

 :هو  900+  6العدد الذي صورته  .8
    906د(   966ج(   900ب(   960أ( 

 درجــــات      4                                                     .أكمل بالعدد المناسبالسؤال الثــانــي  

 آحــــاد = ـــــــــــــــــــــــــــــــــ . 9عشــــرات و  8أ(  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ .= ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ +  63ب(  

 = ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ عشـــــــرة. 500( ت
 آحـــاد.ــــــ = ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ مئات + ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ عشـــــرات + ـــــــــــــــــــــــــــــ 932( ث

شارة ) الســـــؤال الثـــــــالث  ع  إشارة )   درجات   4الخطأ     العبارة(أمام ( أمام العبارة الصحيحة وا 

 عدد زوجي مع عدد زوجي هو عدد زوجي. جمع ( ناتج . )1
 يمثـــل مثلثاً.         ( الشكــل . )2
 28( =  11+  14+  3( مجموع الأعداد )  . )3
 القطعــة المستقيمة لها نقطة بداية وليس لها نقطة نهاية.(  . )4

 درجــــــات   4                               الآتيةالســــــــؤال الراب   أ(  أكمـــــل المتتــاليـــــات 

 20، ــــــــــــــــــــــــ  ، ـــــــــــــــــــــــــ  ، 14،  12

 150،  ــــــــــــــــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ،   120،   110

 



                          
 
 

  رتب العـــداد تصــــاعديا    -ب
534 - 647 - 374 - 573 . 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ.ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ، 
 رتب العـــداد تنا ليا   -ج

225  - 323  - 624   - 543 . 
 ـــــ.ـــــــــــــ ، ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ، ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   درجــــــــات                              4                       في> أو  =  أوعــــ  إشــــــــــارة <  الســــــــؤال الخامس  

 20+3           23   أ(  
 عشــــرات 3          9+  20ب(
 50         35 - 86ت(
 514   400+  10+  5ث( 

 درجات   5                  الآتيةالســــــــؤال الســــادس   اكتب ناتج العمليات الحسابية 

37  +52  = 
17 – 6    = 

 

 

 

 

 درجتان                                           الآتيةالســـؤال التاس   حل المسائل 
 وفي  الزيتون،كيلو غرام من  (36) في موسم قطف الزيتون قطف العمــال في اليوم الأول

  اليومين؟كم كيلو غرام من الزيتون قطف العمال في  ،كيلو غرام (62) قطفوا اليوم الثاني

 .....الحل: ............................................................................................

  (59) درجة الحرارة فباع يوليو ارتفعتوفي شهر  ،مروحة (27)يونيو باع تاجر في شهر 

 ما الفــرق بين ما باعه التاجر في الشهرين؟ ،مروحة

 الحل: ....................................................................................................
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 درجــــات  5العاشر  أكمل كما هو مطلوب                                           الســـؤال

 عدد المربعات في الشـــكل ــــــــــــــــــ ( أ

 أضلاعــــــــــــــــــ عدد أضلاع المستطيـــل =         

       رؤوســــــــــــــــــ عدد رؤوس المثلث =         
     

 ن مثلثاً ومربعاً.لتكو   الآتيةصل بين النقاط   ( ب

   .       .        .       .       .      . 
 

    .       .        .       .       .      . 

 

 درجات  4سبوعي للصف الثاني.       جــدول الآتي يمثل جدول الحصص الالســـؤال الحادي عشـــــر  ال
 

 عدد الحصص المادة

 11 عربيــــــةلغة 

 7 رياضيات

 3 دين

 6 تنشئة

E 3 

 

 عدد حصص مادة الرياضيات في الأسبوع ــــــــــــــــــــــــــ.

 المادة الأكثر حصصاً في الأسبوع ــــــــــــــــــــــــــــــــ.

 مجموع عدد الحصص في الأسبوع ـــــــــــــــــــــ حصة.

 تزيد عن عدد حصص التنشئة بمقدار ـــــــــــــــــــ حصة.عدد حصص مادة الرياضيات 

 تمت بحمد الله


